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TEMA 2

1. Descompon factorialmente los siguientes polinomios:

a. 
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2. Reduce previamente a comun denominador las fracciones algebraicas siguientes, y súmalas:
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3. Efectua:
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4. Efectúa estas operaciones:

a. 
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b. 
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5. Calcula:

a. 
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b. 
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6. Resuelve las ecuaciones siguientes:

a. 
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7. Resuelve

a. 
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8. Resuelve:

a. 
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9. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a. 
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10. Resuelve:

a. 
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c. 
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11. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a. 
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c. 
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12. Resuelve:

a. 
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c. 
[image: image33.wmf](

)

2

log

3

6

log

log

2

=

+

-

x

x


d. 
[image: image34.wmf](

)

625

log

1

log

4

2

2

2

=

+

x


13. Resuelve estos sistemas de ecuaciones:

a. 
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14. Resuelve:

a. 
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c. 
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15. Reconoce como escalonados y resuelve:

a. 
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b. 
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c. 
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d. 
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16. Resuelve los siguientes sistemas escalonados:

a. 
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c. 
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d. 
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17. Resuelve por el método de Gauss:

a. 
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b. 
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18. Resuelve:

a. 
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b. 
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19. Resuelve estas inecuaciones:

a. 
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2

3

£

+

x


b. 
[image: image54.wmf]1

5

>

-

x


20. Resuelve:

a. 
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21. Resuelve la ecuación:
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22. Resuelve la ecuación:
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23. Resuelve por el método de Gauss.
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24. Factoriza el siguiente polinomio: 
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25. Simplifica las fracciones:

a. 
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26. Resuelve la ecuación:
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27. Resuelve las tres ecuaciones exponenciales siguientes:

a. 
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28. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:

a. 
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c. 
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29. Resuelve las siguientes ecuaciones con valor absoluto:

a. 
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30. Resuelve las siguientes inecuaciones:

a. 
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31. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
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32. Resuelve:

a. 
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b. 
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c. 
[image: image77.wmf]1

3

3

2

3

1

5

5

-

+

=

-

+

-

x

x

x


33. Identifica y resuelve:

a. 
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34. Resuelve:

a. 
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b. 
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35. Resuelve estas ecuaciones incompletas de segundo grado sin aplicar la formula general:

a. 
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b. 
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c. 
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36. Resuelve esta ecuación bicuadrada.
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37. Resuelve la siguiente ecuación: 
[image: image85.wmf]x
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38. Descompón en factores estos polinomios y di cuales son sus raices:

a. 
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c. 
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e. 
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f. 
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g. 
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39. Halla, en cada uno de los siguientes casos, el M.C.D. 
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40. Resuelve la siguiente ecuación, factorizando previamente: 
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41. Simplifica las siguientes fracciones:

a. 
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b. 
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42. Opera y simplifica el resultado

a. 
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b. 
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c. 
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43. Demuestra las siguientes identidades

a. 
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b. 
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c. 
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44. Resuelve estas ecuaciones y comprueba la validez de las soluciones:

a. 
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c. 
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d. 
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f. 
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45. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales y logaritmicas:

a. 
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c. 
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g. 
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h. 
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i. 
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46. Resuelve tomando logaritmos estas ecuaciones:

a. 
[image: image126.wmf]27
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d. 
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47. Resuelve las siguientes ecuaciones mediante un cambio de variable:

a. 
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b. 
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c. 
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d. 
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48. Resuelve las ecuaciones:

a. 
[image: image136.wmf](

)

(

)

12

13

log

1

log

1

log

2

2

=

-

+

+

x

x


b. 
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c. 
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49. Resuelve las ecuaciones:

a. 
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b. 
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50. Resuelve las ecuaciones:

a. 
[image: image146.wmf](
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b. 
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c. 
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51. Resuelve las ecuaciones:

a. 
[image: image150.wmf](
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f. 
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52. Resuelve:

a. 
[image: image156.wmf]ï
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b. 
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53. Resuelve:

a. 
[image: image158.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

-

5

1

2

2

y

x

x

y

y


b. 
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c. 
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d. 
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54. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:

a. 
[image: image162.wmf]î
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55. Resuelve:
a. 
[image: image163.wmf]î
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b. 
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c. 
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56. Resuelve el siguiente sistema reconociendo previamente que es escalonado:

a. 
[image: image169.wmf]ï
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57. Resuelve por el método de Gauss:

a. 
[image: image170.wmf]ï
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b. 
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58. Aplica el método de Gauss para resolver los sistemas siguientes:
a. 
[image: image172.wmf]ï
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b. 
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59. Resuelve por el método de Gauss:
a. 
[image: image174.wmf]ï
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b. 
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60. Resuelve por el método de Gauss:

a. 
[image: image176.wmf]ï
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b. 
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61. Resuelve estas inecuaciones:
a. 
[image: image178.wmf](
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